

Заслужил глава признание

На днях группу руководителей, общественных деятелей, заслуженных ветеранов пригласили в резиденцию губернатора Свердловской области.

В торжественной обстановке вице-губернатор, глава администрации губернатора Свердловской области Яков Силин вручил приглашенным знаки отличия Свердловской области "За заслуги перед Свердловской областью". В числе награжденных оказался глава Малышевского городского округа Валерий Хомутов.

Таким образом получила должную оценку деятельность Валерия Петровича и в Асбестовском городском округе, где он на протяжении четырех созывов являлся депутатом, а пятый созыв - председателем Думы, и в Малышевском городском округе.

В конце 2011 года, в трудную для наших соседей минуту, Валерий Хомутов был назначен первым заместителем и одновременно исполняющим обязанности главы Малышевского городского округа. Жители соседней территории поверили руководителю и в марте 2012 года избрали его своим главой уже на постоянной основе.

Самое главное, к чему стремится Валерий Хомутов, - действовать в интересах избирателей, какие бы сложные задачи они перед ним ни ставили.

До последнего времени никто не верил, что удастся остановить работу цеха порошковой металлургии, который после перехода в частные руки стал откровенным загрязнителем окружающей среды.

Жители Малышева без конца жаловались, что когда на поселок ветер дует со стороны предприятия, люди задыхаются, нечем становится дышать. Убедившись, что на владельца, который свое предприятие зарегистрировал в Челябинской области, невозможно воздействовать обычными методами, поселковые власти прибегнули к чрезвычайным. Первым делом они обратились с исками в Челябинский и Свердловский областные суды. А затем с помощью силовых структур провели мероприятия по принудительному останову предприятия. Сейчас экологически опасное сырье вывезено с его территории, и возобновлять работу цех не будет.

По итогам 2012 года в рамках губернаторской программы "1000 дворов" в поселке Малышева удалось оборудовать девять детских игровых площадок. А еще по наказам избирателей вновь открылся детский клуб "Теремок" для детей в воз-

расте от четырех до 16 лет. "Теремок" сразу же стал одним из центров поселковой жизни. Здесь открылись курсы иностранных языков, спортивные и художественные кружки, для любителей вос точных спортивных искусств ведутся занятия йогой.

При поддержке правительства Свердловской области и, прежде всего, первого заместителя председателя областного правительства, нашего земляка Владимира Власова в муниципальную собственность возвращен плавательный бассейн "Рубин". А ведь жители поселка могли навсегда лишиться оздоровительного центра, который прежний владелец планировал перепрофилировать в торгово-вой комплекс.

А еще Валерию Хомутову удалось создать муниципальное унитарное предприятие "Жилкомсервис" для нормализации проблем с водоснабжением и водоотведением в Малышевском городском округе. Частная структура, прежде занимавшаяся этими вопросами, оставила в памяти малышевцев самые негативные воспоминания. Поэтому исполнительная и законодательная ветви власти при создании МУП "Жилкомсервис" действовали так слаженно и активно.

- Я благодарен депутатам, - говорит Валерий Хомутов, - за проявленное понимание и за участие в решении проблем наших жителей.

И это далеко не все, что можно сказать о деятельности главы Малышевского городского округа. За короткое время он не просто разобрался в проблемах поселка, но и нашел наиболее эффективные пути их решения, прежде всего, опираясь на поддержку губернатора и правительства Свердловской области. Ведь возможности самой территории ограничены. Поэтому по инициативе Валерия Хомутова малышевцы в нынешнем году участвовали в различных областных программах с долевым финансированием. В 2013-м количество таких программ увеличится. Они помогут активно развиваться Малышевскому городскому округу.

Неследнюю роль в достижении конечных результатов играет дружная команда, что есть у руководителя, состоящая из "боевых" заместителей - Александра Осиевского и Вячеслава Разливинского.



А. ВАСИЛЬЕВ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.